

Jegyzőkönyv
A Szociális és Egészségügyi Bizottság
2015. április 16-i rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy tanácskozó terme (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Dr. Ritter Gergely elnök, Hauser Péter, Gáspár Béla, Simándi Szelim képviselők, Szabó Sándorné, Dr. Hardi Géza külsős tagok

Jelen voltak továbbá: Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, Vágó Csaba polgármesteri kabinetvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető

Jegyzőkönyvvezető: Timár Zsanett

Dr. Ritter Gergely Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 6 tag jelen van és az ülést 8⁰⁶-kor megnyitja.

Napirendhez:

A Bizottság **6 igen** szavazattal támogatta, hogy Hauser Péter képviselő legyen az ülés jegyzőkönyvének aláírója. Hauser Péter képviselő jelezte a szavazást megelőzően, hogy vállalja a feladatot.

A Bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal támogatta a meghívó szerinti napirendjét.

37/2015. (IV.16.) SZEZB sz. határozat
Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

I. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy Hauser Péter bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv aláírójának.

II. Napirend

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs, Kossuth Lajos utca 5. sz. alatti, 2070/1 hrsz-ú ingatlan hasznosítására vonatkozó pályázat elbírálása

Napirend előtti hozzászólások:

Hauser Péter: Az 1. sz. Általános Iskola igazgatója ma reggel megkereste azzal, hogy a 8. osztályos lányok között 20 fő 16. életévét betöltötte. Ha jól tudja, a 16.

életév felett három oltás szükségeltetik. A szülők kérdése az, hogy a 16. életévét betöltött lánygyermekeknek vállalná-e az önkormányzat a HPV oltás finanszírozását?

Kövesdi Gabriella: Válaszul elmondja, hogy a 7. osztályos lánygyermekeknek az állam biztosítja a két adagos védőoltást, ugyanis 15. életév betöltése előtt elég a védettséghez a két oltás, s 15. életév felett már három oltás szükséges a védettséghez, illetve az első oltás beadására 15. év alatt kerülhet sor. A 16. éves lányoknak értelemszerűen három oltás kell. A hivatal 15-éig, illetve a nem budaörsi oktatási intézménybe járók esetében 17-éig adott jelentkezési határidőt. Megközelítőleg 100 fővel számoltak, de kevesebb lesz a jelentkezők száma. Ha ilyen igény van, meg fogja kérdezni, járható út-e, ha a gyermek megkapja a két oltást s a harmadikat a szülőnek kell biztosítani, illetve lehet-e ez egyáltalán orvosilag.

Dr. Hardi Géza: Köszönetet szeretne mondani az ESÉLY Szociális és Gyermekejóléti Szolgálatnak, tudniillik egy héttel ezelőtti ülésükön mikor a Máltai Szeretetszolgálattal kapcsolatban a hajléktalanügy felvetődött s említette, hogy bizonyos ingatlanokban gyerekeket élnek. A Szolgálat nagyon gyors lépéseként kiment az ingatlanra, kiderült, hogy négy kiskorú gyermek él embertelen körülmények között egy szuterén részben. Intézkedésként az első lépés az volt, hogy hétfő estig ezek a gyermekek elhelyezésre kerülnek, ez kitolódott bizonyos szervezési problémák miatt tegnap estig. Bízunk benne, hogy ma már nincsenek ott a gyerekek.

Napirend tárgyalása:

I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs, Kossuth Lajos utca 5. sz. alatti, 2070/1 hrsz-ú ingatlan hasznosítására vonatkozó pályázat elbírálása

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: A napirendi ponttal kapcsolatban annyiban van illetékessége a bizottságnak, miszerint egy egészségügyi intézményben fizioterápiás szolgáltatás lesz. A továbbiakban ismerteti a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság valamint a Településfejlesztési Vagyongazdálkodási Bizottság javaslatát, s részletesen válaszol a felmerülő kérdésekre.

A bizottság a napirendi pontot részletesen megtárgyalta, az indítvány megvitatása során az alábbi módosító indítvány hangzott el:

Dr. Hardi Géza: Jelzi, hogy a szolgáltatás időtartamánál továbbra sem tartja megfelelőnek a 6 évet. Korábban a pályázati kiírás elbírálásánál 10 évet javasolt. Kiegészítésként javasolja: bizottság javasolja, hogy a leendő üzemeltető tevékenységét az OEP óraszámoknál érje el, hogy legyen pénteki szakrendelési idő is.

A bizottság Dr. Hardi Géza módosító indítványát **6 igen** szavazattal támogatta.

Budaörs, Kossuth Lajos utca 5. sz. alatti, 2070/1 hrsz-ú ingatlan hasznosítására vonatkozó pályázat elbírálása – kiegészítő javaslat

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja Képviselő-testületnek, hogy a nyertes pályázó a pénteki (5. napi) szakrendelés megtartása érdekében járjon el az Országos Egészségügyi Pénztárnál.

Ezt követően a bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot **5 igen, 1 tartózkodás** szavazattal támogatta.

39/2015. (IV.16.) SZEK sz.

határozat

Budaörs, Kossuth Lajos utca 5. sz. alatti, 2070/1 hrsz-ú ingatlan hasznosítására vonatkozó pályázat elbírálása

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs, Kossuth Lajos utca 5. szám alatti, 2070/1 hrsz-ú, Budaörs Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában lévő ingatlan fizioterápiás központ kialakításához kötött értékesítésére az Euro-Fizikó 2014. Kft. által benyújtott pályázatot fogadja el azzal, hogy kérje fel a polgármestert az adásvételi szerződés pontosításával kapcsolatos tárgyalások lefolytatására, és a szerződés megkötésével kapcsolatos döntés – a Képviselő-testület következő ülésére történő – előterjesztésére.

Dr. Ritter Gergely elnök napirendi pont nem lévén az ülést 8²⁹-kor bezárta.

k.m.f.

Hauser Péter
bizottsági tag aláíró

Dr. Ritter Gergely
elnök